



УМВД России по городу Мурманску

обращается к гражданам с просьбой
БЫТЬ ВНИМАТЕЛЬНЫМИ К СВОЕМУ ИМУЩЕСТВУ!

На территории города



УЧАСТИЛИСЬ КРАЖИ ВЕЛОСИПЕДОВ!

Большинство краж происходит из подъездов домов, где владельцы беспечно оставляют своих «двуухколесных коней» без присмотра.

Чтобы оградить себя от преступных посягательств,

НЕОБХОДИМО СОБЛЮДАТЬ ПРОСТЫЕ ПРАВИЛА:

- !** Не оставляйте велосипед без присмотра на лестничных клетках, в общих тамбурах и на общих лоджиях, на улице и у торговых павильонов!
- !** Если ситуация все же вынуждает оставить велосипед: надежно пристегните его специальным замком!
- !** Не доверяйте присмотр за велосипедом случайным прохожим!
- !** Нанесите на велосипед специальную гравировку или иные отличительные признаки, которые помогут быстро найти ваше имущество, если оно все же будет похищено.

Если в отношении Вас все же было совершено преступное посягательство, **НЕМЕДЛЕННО СООБЩИТЕ О ПРОИЗОШЕДШЕМ В ПОЛИЦИЮ**. По «горячим» следам найти преступника гораздо легче. Полиция круглосуточно и анонимно по «телефону доверия» примет от вас любую информацию, которая поможет раскрыть преступления.

**«Телефон доверия» УМВД России
по Мурманской области: 45-67-31
или телефон дежурной части: 02**